
 

 

 

 

 

 

 

 

Усний журнал  

"Ми хочемо у мирі жити" 
 

 

 

Підготували учні  четвертого класу разом із своєю вчителькою Галиною 

Володимирівною 

 



 

Усний журнал "Ми хочемо у мирі жити" 

  

 Цілі заходу: Ознайомити учнів з історією започаткування 

Міжнародного дня миру; сприяти вихованню в них почуття патріотизму, 

національної гордості, любові до рідного краю; сприяти формуванню 

активної життєвої позиції; спонукати учнів до активної участі в житті 

суспільства. 

Ресурси: ноутбук, дитячі малюнки, стікери, карта України, емблеми голуба.  

 

Хід заходу 

Учителька:- Пропоную написати на стікері що вас, і кожного українця,  

зараз найбільше хвилює. 

 (Діти прикріплюють стікер на дошці й коротко обгрунтовують свою 

відповідь) 

 

Так, сьогодні ми поговоримо про мир. Ще зовсім недавно ми навіть не 

задумувалися, навіть не уявляли собі що наше життя так може змінитися. Які 

проблеми нас хвилювали? 

( відпочинок, покупки, концерти, подорожі, …)  

 

А тепер ми по-іншому сприймаємо звуки, що нас оточують: 

- Довгий дзвінок-  всі в укриття 

- Дуже довгі повітряні тривоги -  переходимо на дистанційне навчання 

- Гуркоче літак – насторожуємося 

- Мигає щось на нічному небі – це може бути ворожий дрон 

- Диркоче дрелька під час уроку – значить усе спокійно! 

 

Учениця: Я думаю, що не всім відомо, що щороку  з 1968 року в усьому світі 

люди відзначають День миру. Проголосив його Папа римський Павло VI. 



Саме тому, що свято було започатковано священиком, основною думкою 

цього дня є слова: «Пробач і ти отримаєш мир». 

 Вчителька. Символом міжнародної солідарності всіх людей світу став 

Дзвін миру. Дзвін миру – символ спокою, мирного життя і дружби, вічного 

братерства. І в той же час – це заклик до дії в ім’я збереження миру і життя 

на Землі, збереження людини і культури. Перший дзвін миру був 

встановлений у штаб-квартирі ООН в Нью-Йорку в 1954 році. Він відлитий з 

монет, пожертвуваних дітьми всіх континентів. У нього також вплавили 

ордени та медалі, інші почесні відзнаки людей багатьох країн. Напис на 

дзвоні свідчить: «Хай живе загальний мир у всьому світі 

Переглядаємо фото й відео Дзвону миру 

https://www.un.org/ru/observances/international-day-peace 

https://www.youtube.com/watch?v=x9ColS1N69M 

  Вчителька. Щороку в Міжнародний день миру люди в усьому світі 

вшановують пам’ять жертв непорозумінь і конфліктів, а також заявляють про 

власну готовність присвятити себе втіленню в життя  мрії людства. Це – 

побудова безпечного, справедливого світу. 

А в нас у цей день- 21вересня 2022року – відбувся великий обмін 

полоненими: ми забрали з ворожого полону 215 українських захисників і 

захисниць( це і частину захисників та командирів Азовсталі, і відому 

медичку Мар’яну Мамонову, і морпіха Михайла Діанова,  …) 

Учні:  

Мир на землі — це затишок і тиша, 

Це сміх дитячий і душі політ, 

Коли поет чарівні вірші пише 

Про незвичайний, дивовижний світ. 



Мир на землі — це росяні світанки, 

Краса і творчість, пісня у гаях. 

Мир на землі — це вечори і ранки 

Із радістю і щастям у серцях.  

Мир на землі — це дім, і мама, й тато, 

Й любові стільки — просто через край! 

Це та земля, де щастя є багато 

І в кожній хаті — хліба коровай.  

Це та земля, де сміх і пісня лине, 

А діти йдуть до школи знов і знов. 

Й ніколи у боях ніхто не гине, 

Бо там господар — щастя і любов. 

Вчителька. Останнім часом з’явилася нова традиція святкування 

Міжнародного дня миру. Генеральна Асамблея постановила щорічно 

святкувати цей день 21 вересня як «день глобального припинення вогню й 

насильства». У зв’язку з цим було закликано всі країни припинити військові 

дії на цілу добу. Що дав цей захід? Цілих двадцять чотири години безпечної  

перерви отримали ті люди, які надають життєво необхідну швидку допомогу 

тим, хто її потребує. Протягом цього періоду посередники отримали 

можливість дійти згоди, заключити перемир’я. А найголовніше – це шанс для 

тих, хто бере участь у збройних конфліктах, щоб вони могли ще раз 

замислитись про доцільність  продовження насильства. 

Учень. Здавалося б, що таке двадцять чотири години? Не такий уже й 

великий термін, але його цілком достатньо для того, щоб уряд кожної країни 

почув голос свого народу. Деякі народи прагнуть покласти край 

конфліктам.Інші народи мріють позбутися злиднів. Отже, уряди різних країн 

повинні усвідомити значення Міжнародного дня миру, а ми,  для початку, 

маємо навчитися жити в мирі один з одним. 



- Вчителька. А чи знаєте ви, що символізує емблема миру? Відповідь 

на це питання дає біблійна легенда:  

Після всесвітнього потопу Ной випустив голуба, аби довідатися, чи 

спала вода на землі. Голуб повернувшись, приніс оливкову гілочку як 

свідчення благодатних умов для проживання . З того часу почали вважати 

зображення голуба з оливковою гілочкою символом миру, добра та 

благополуччя. 

Тому сьогодні у всіх вас є така  емблема. (Діти отримують емблеми з 

голубом миру) 

Учні:       Прийшла війна, і звідки не чекали. 

               Але народ наш не поставлять на коліна! 

               Ночей не спали, коли хлопців проводжали. 

               Ми вистоїмо все, бо найдорожче - Україна! 

 

               Єднаймось, люди, і борімось за свободу! 

               Коли важкі часи настали в нас тепер. 

               За Україну, рідну мову і природи вроду 

               Вже не один наш захисник  помер. 

 

               Дитинство промайнуло непомітно, 

               І ось солдат, стоїш ти у броні. 

               Заради незалежності і волі 

               Готовий ти згоріти у вогні. 

 

               Ти гордо й сміло дивишся у очі смерті, 

               Бо знаєш, що пішов ти за народ. 

               Ти не прожив життя іще і чверті, 

               Але багато витримав негод. 

                



Уч. На жаль, нинішній Міжнародний день миру затьмарює наша спільна біда 

– тривають бої, гинуть молоді хлопці, наші патріоти… 

 Не в усіх школах пролунав Перший дзвоник. Деякі школи зовсім зруйновані, 

в деяких немає кого навчати, бо діти виїхали туди, де не стріляють… 

                       Дороге  нам слово з нами повсякчас,  

                        Рідна Україно, ти одна у нас!  

                                               Ниви і діброви, і садів краса —  

                        Рідна Україно, ти у нас одна! 

                        Хай же мир і дружба поєднають всіх,  

                        І дзвенить дитячий безтурботний сміх.  

                        Нам зоріє доля світла і ясна.  

                        Рідна Україно, ти ж у нас одна! 

Руханка « Мир над Україною» 

https://www.youtube.com/watch?v=_PyUEJBXybc 

Учень. Ми живемо в незалежній Україні і ми пишаємось, що маємо свою 

державу, мову, землю, традиції і символи. Той є справжній патріот, хто 

своїми вчинками, поведінкою, працею і знаннями зміцнює її могутність. 

Вчителька  До вашої уваги притча «Два вовки».  

 

Колись давно старий відкрив своєму онукові одну життєву істину: 

- У кожній людині йде боротьба, дуже схожа на боротьбу двох вовків. 

Один вовк представляє зло: заздрість, ревнощі, жаль, егоїзм, брехню. Інший 

вовк представляє добро: мир, любов, надію, істину, доброту і вірність. 

Онук, зворушений до глибини душі словами діда, задумався, а потім 

запитав: 

- А який вовк в кінці перемагає? 

Старий усміхнувся і відповів: 

- Завжди перемагає той вовк, якого ти годуєш. 



 

Вчителька. Так, дуже повчальна притча. І все ж…                                 

Учні                        Живуть в душі у кожної людини  

                                 Дві протилежні половини:  

                                 Одна з них - добра, світла, чудотворна,  

                                 А друга - чорна, зла, потворна                       Та перша сум 

нам проганяє,                                                  

 Надію й віру в нас вселяє!                                                              

А друга в морок погружає,                                                  

Нічними жахами лякає.  

                                   Нехай зникають сумнів, сум і зло!  

                                   Нехай живе в тобі  лише добро!  

                                   Любов – могутній щит від бід,  

                                   Весь біль розтопить, наче лід!       

Хай буде мир віднині і довіку! 

Хай буде мир і змовкнуть війни злі. 

І сльози щастя на своїх обличчях 

Відчують всміхнені усюди матері. 

 

Учні прикріплюють емблеми голубів на карту України. 

Звучить пісня 

 


	Учні:

